

Beszámoló a háziiorvosi szolgálat 2023. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő Testület!

A praxisba bejelentkezettek száma: 880 fő

Ez a praxis létszám komoly aggodalomra ad okot sajnós. A jelen kormányzati tervek szerint az 1200 fő alatti háziiorvosi praxisokat meg kívánják szüntetni, úgy hogy másik praxishoz csatolják azokat. Elképzelhetőnek tartom, hogy ezt úgy tervezik megoldani, hogy azért itt helyben legyen rendelés.

Változatlanul sokan dolgoznak külföldön község lakói közül, egyesek végleg külföldön dolgoznak, és laknak.

Ezen magyar dolgozóknak pedig mikor hozzánk fordulnak segítségért mikor hazalátogatnak, sok csalódással, bosszúsággal kell szembenéznük. Számukra az automatikus hazai társadalmi biztosításuk megszűnik, őket az OEP nem finanszírozza a háziiorvosi praxisban. A gyógyszerek felírásánál, úgy kell eljárunk, hogy ezen betegek számára csak teljes áron írhatunk fel gyógyszert.

Igazából vizsgálati díjat is fizetniük kellene a rendelőben.

Ez a sajnálatos tény sok bosszúságot jelent a lakosoknak, és persze nekünk is kellemetlen ezt a beteggel elfogadtatni.

A praxis lakosságának korcsoport szerinti megoszlása:
Csecsemők és kisgyermekek: 60 fő

A praxis napi forgalmát, ami leginkább meghatározza, a folyamatosan idősödő lakosság.

A nyáron megjelenő ambuláns ellátások száma, kis mértékben csökkent.

A rendelőben ellátott esetek száma: 6100 eset/év

Fekvőbeteg gyógyintézetbe utaltak száma: 45

Szakrendelésre utalások száma: 703 eset

diagnosztikai vizsgálat: 506,

A betegforgalom éves alakulása nagyjából állandó.

Nagyon megnehezíti a helyzetünket, hogy a szakorvosi vizsgálatokra sokszor csak hónapos várakozási idővel kapunk időpontot.

Ahhoz, hogy mi vegyük le a véreket, és beszállítsuk a laborba, nem járult hozzá a labor.

Az ANTSZ által előírt kötelező járványkezelést természetesen végeztük. Minden ezzel kapcsolatos óvintézkedést megtettünk, jelentési kötelezettségeinket teljesítettük.

Addig amíg covid antigén gyorstesztel elláttak, teszteltük is a betegeket.

A legfrissebb eljárásrend alapján 2023 januárjától megszűnt a kötelező jelentés.

A covid mint fertőző betegség továbbra is jelen van, de már nem okozta korábban tapasztaltakhoz mértékű problémát.

A minimum feltételben előírtak teljesülnek, mindennapi működés biztosított.
A veszélyes hulladék gyűjtése és megsemmisítése, a szerződött cég közreműködésével megoldott.
A fogyóeszközök pótlása megoldott volt.

A praxis betegei számára nagy biztonságot jelent nővér személye. Nagy türelemmel, kellő precizitással, empátiával végzi a munkáját, igen szerencsésnek mondható a munkakapcsolatunk. Az otthoni infúziós terápia élvégzésére is biztonsággal bevonható a nővér.

Személyében kellő gondoságra, lelkiismeretességére számíthatnak mind a betegek, mind az Önkormányzatnak.

Az Ukrajnából érkezett családok orvosi ellátása is természetesen megtörtént.

Szűrések:

A prevenciószűrések megrendelését nagyban nehezíti a hosszú várakozási idő a siófoki kórházban.

Lehetséges oka ennek talán a szakorvosok hiánya.

Nagyon kellemetlen a betegeket térítéses vizsgálatokra küldeni, ha időben szeretnénk eredményhez, pontos diagnózishoz jutni.

Amint a múlt esztendőben is írtam, a "magas vérnyomásos" megbetegedéseket, cukorbetegséget, pajzsmirigybetegséget, és daganatos megbetegedéseket is rendszerességgel szűrjük., gondozásukra figyelünk.

A daganatos megbetegedésekre utaló, már enyhe tünetek esetén is, a lehetséges módszerekkel vérvételi vizsgálatokat, ultrahang és rtg vizsgálatokat minél hamarabb elrendeltük a betegeknek.

Az orvosi számítógépes program éves fenntartási-fejlesztésdíját, a telefon-internetelőfizetését, valamint a háziorvosi és védőnői veszélyes hulladék szállításának költségeit a Valumed kft állja

Összefoglalva úgy ítélem meg a helyzetet, hogy alapellátás, illetve a védőnői szolgálat a törvények és a jogszabályok betartása mellett az ANTSZ által megkövetelt és ellenőrzött szakmai követelményeknek megfelelően működött a múlt évben, együttműködve az egyéb hatóságokkal, állami és önkormányzati szervekkel.

*Köszönöm az Önkormányzat eddigi együttműködését, támogatását.
Szerencsésnek tartanám magam, ha a központilag tervezett praxis átalakítások ellenére is megmaradhatna itt a háziorvosi rendelés Balatonvilágoson.*

2023.04.14.

Köszönettel:
Dr. Balázs Mária
Valumed Kft

JW

onkormanyzat@balatonvilagos.hu

Feladó: balazsmaja13@gmail.com
Küldve: péntek 2024. április 19 19:35
Címzett: onkormanyzat@balatonvilagos.hu
Tárgy: beszámoló
Melléletek: Balatonvilágos Háziorvosi Szolgálat 2023.docx

KÖSZÖNETTEL
Dr. Balázs M

JÓFOK KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
BALATONVILÁGOSI KIRENDELTSÉG		
Dátum: 2024 ÁPR 22.		
1126-20	szám	melléklet
Előszám	Utószám	